
j Trgovska in obrtna zbornica za slov. 
Štajersko in Prekmurje. 

• i 
Ura odločitve za samostojno trgovsko in 

obrtno zbornico za Slovensko Štajersko in 
Prekmurje jo prišla. 

Dne G. marca 1D20, je bilo v trgovski 
in obrtni zbornici v Ljubljani seja, v kateri 
je bil peedložem proračun za tekoče leto 
glede vzdrževanja trgovske in obrtne zbor
nice v Ljubljani. 

Vedno naraščajoča draginja je nam tudi 
v tem oziru naložila veliko breme. Predložilo 
se nam je proračun, da se zvišajo doklade 
za trgovsko in obrtno zbornico od dosedanjih 
doklad 8% na 6O0/0. 

Te zvišane doklade bodo dosegale svoto 
okrodlo 1.000.000 kron na leto. Na podlagi 
podrobnih proračunskih točk smo uvideli, da 
je veliko povišanje doklad za vdrževanje 
trgovsko in obrtne zbornice res potrebno in 
takoj smo uvideli, da je sedaj prišel odločilni 
trenutek, da se ustanovitev trgovske in obrt
ne zbornice v Mariboru tudi izvrši. 

Ne pomaga tedaj tukaj nobeno odlašanje 
in tudi ne moremo pričakovati, da nas bode 
mogoče vlada v Beogradu silila z zbornico, 
in nam je ona ustanovila. Ne, mi sami si jo 
moramo ustanoviti in sami vzdrževati; vlada 
nam jo je le dovolila. 

Na nas samih je sedaj ležeče, da dolo
čimo začetek njenega poslovanja in si jo 
ustvarimo ! 

Plačati bodemo morali zvišane doklade, 
ali bodo to 40% ali 60%, bodemo sami 
določili. Ta glavna napaka se vleče že celo 
leto v tej odločitvi, in tukaj moramo trgovci 
iz mariborskega okraja in Prekmurja zavzeti 
inicijatevo in ustvariti odločitev. 

Zato prosim trgovski gremij, da povabi 
na dan 15. aprila v Maribor v Ofotzovi dvo
rani k skupnemu zborovanju ob 10. uri pred-
poldne, vsa gremije in trgovske zadruge Slo
venskega Štajerja in Prekmurja na zborovanje, 
da se ustanovi pripravljalni odbor vseh ude
leženih gremijev in trgovskih zadrug, ki bi 
odločilno sklenil, kedaj ima trgovska zbornica 
za Slovensko Štajersko in Prekmurje začeti 
poslovati. 

Ta pripravljalni odbor, bi potem tudi 
preskrbel potrebne prostore, pohištvo in urad-
ništvo; potem pa bi tudi poseben zato poob
laščen odsek v Belgradu sam z osebno inter
vencijo izsilil končno odločitev glede sedeža 
zbornice, 5e bi res vsi trezni in praktični 



moment! ne mogli doaeci na zborovauju ze 
odlocitve tega prepotrebnega zatociSca in 
in&titutacije vsega slovensko-Stajerskega in 
prekmurskega trgovstva. 

Ako so pomisli, da se je od leta 1914 
do danes v trgovskem naraScaju, kakor v 
sploSnein Stevilu trgovstva v teh delih Slo« 
venije zelo veliko spremenilo na Slovenskein 
Stajerskem in v Prekmurju in, da bode po-
trebno celo na novo sestaviti eel register 
vseh trgovcev, obrtnikov, podjetnikov in in-
dustrijalcev in da bi bilo to naravnost lahko-
miselno sedaj, da se nebi to neobhodno po-
trobno veliko delo izvrSilo ze ob jednem za 
novo zbornieo, katere potrobo tako zivo cutimo, 
mora gotovo vsak stanovsko napreden in do-
vzeten trgovec takoj uvideti, da je tukaj vsak 
mesec, ki so zgubi z odiaganjom, nam vsem 
v veliko Skodo. 

Zato pozivljam mariborski gremjj, da 
stori ta korak takoj in sklice na to zborovanje 
vse gremije in trgovske zadruge s priporoca-
nimi pismi v celem Spodnjem Stajerskem in 
Prekmurju, to je v Murski Soboti in Doljni 
Lendavi, da so zanesljivo udeleze, ker skle-
pati se bode drugace moralo brez navzocih, 
po vecini delegatov. 

Vsaki gremij ali zadruga poSlje na vsa-
kih 50 elanov enega delegata. Ker vsaka ob-
Strukcija z nenavzo&nostjo, kakor so to prakso 
nastopili zadnjikrat celjski trgovski krogi, pri 
seji trgovske zbornice dne 6. marca v Ljubljana 
ne veija danes in to posebno vsled tega ne, 
ker doklade se morajo plaeevati in sicer do 
tega due, dokler nasa zbornica ne zacno po-
slovati. Pri tern se morajo obStrukcijonarji 
zavedati, da morajo mod tern casom res delati 
in zopet delati, da dosezejo svoj cilj, ne pa 
samo obstrujirati in potem pa zadevo pustiti 
pooivati in misliti, da bodo nam padli mo-
goee nasi cilji brez naSe vstrajnosti in zilave 
delavnosti sami v narocje. 

Zatorej sedaj na delo in to vsi z trdnim 
noomajanim sklepom, da ne odneliamo, dokler 
ne dosezemo samostojne trgovsko zbornico 
za Slovensko Stajersko in Prekmnvje in sicer 
z sedezem v Mariboiii, kamor po vsih prak-
tifinih in prometnih kakor trgovskih ozirih 
edino spada. 


